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令和 7 年 12 月第 14 回 松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和 7 年 12 月 24 日（水）教育委員会室 

議決事項 

 

議案第 34 号 松阪市原田二郎奨学金に関する規則の一部改正について 

議案第 35 号 不登校生徒進学支援金給付規則の一部改正について 

 

報告事項 

報告第 48 号 令和７年１１月議会について          

報告第 49 号 松阪市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を 

定める条例の一部改正について      

報告第 50 号 松阪市公の施設に係る指定管理者の指定について       

報告第 51 号 松阪市学校等給食物価高騰に伴う子育て支援交付金交付要綱の 

一部改正について            

報告第 52 号 松阪市立小中学校閉校記念事業補助金交付要綱の一部改正 

について          

報告第 53 号 令和 7 年度松阪市教育功労者表彰について    

報告第 54 号 令和 7 年度 11 月児童生徒の問題行動等について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        松 江   茂 

       委員                  安 岡  幹 根 

       委員                  松 岡  曜 子 

     委員                  川 端  有 美 

 

出席事務局職員 

       事務局長                若 山  幸 則 

       事務局次長               熊 野  佳 幸 

教育総務担当参事兼教育総務課長     西 浦  有 一 

教育総務課学校活性化推進室長      北 畠  和 幸 

学校教育課長              三 田   篤 

       学校支援担当参事兼学校支援課長     脇 葉  敦 
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子ども支援研究センター所長       中 西  祐 司 

生涯学習課長              小 泉  明 弘 

生涯学習課松阪公民館担当監       赤 塚  泉 

給食管理担当参事兼給食管理課長     瀬 古  英 司 

       

傍聴者   0 人 

 

午後 1 時 30 分 開会 

 

○教育長 

ただいまから令和 7 年 12 月第 14 回松阪市教育委員会定例会を開会いたします。 

傍聴の申し出はございませんでしたので、ご報告申し上げます。 

それでは、事項書に従い進めてまいりますので、よろしくお願いいたします。 

まず、議案第 34 号「松阪市原田二郎奨学金に関する規則の一部改正について」につ

きまして、事務局から説明願います。 

【議案第 34 号 教育総務課長から説明】 

○教育長 

質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質疑なしと認め、これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

討論なしと認め、これより採決に入ります。 

議案第 34 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員全員挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 34 号は、原案どおり可決いたしました。 

次に、議案第 35 号「不登校生徒進学支援金給付規則の一部改正について」につきま

して、事務局から説明願います。 

【議案第 35 号 教育総務課長から説明】 

○教育長 

 何人に給付しているのか、実績について教えてください。 

 

◎事務局 

 令和 6 年度につきましては、計 17 名の生徒に給付をしております。 

 

○教育長 

 どこの学校の生徒が対象の支援ですか。 
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◎事務局 

 向陽台総合学院と MIE・夢未来高等学院です。 

 

○教育長 

他に質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質疑なしと認め、これより討論に入ります。 

討論はありませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

討論なしと認め、これより採決に入ります。 

議案第 35 号を可決することに賛成の方の挙手を求めます。 

（委員全員挙手） 

○教育長 

挙手全員でございます。よって議案第 35 号は、原案どおり可決いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 

 

○教育長 

議決事項が終了いたしましたので、報告事項に入ります。 

報告第 48 号、報告第 49 号及び報告第 50 号につきまして、事務局から説明願いま

す。 

48.   令和７年１１月議会について 

49.   松阪市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例 

の一部改正について 

50.   松阪市公の施設に係る指定管理者の指定について 

（報告第 48 号、第 49 号、第 50 号 教育総務課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 48 号及び報告第 49 号、報告第 50 号を承認したい

と思いますが、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 48 号、報告第 49 号及び報告第 50 号は承認い

たしました。 

次に報告第 51 号につきまして、事務局から説明願います。 
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51.   松阪市学校等給食物価高騰に伴う子育て支援交付金交付要綱の一部改正について 

（報告第 51 号 給食管理課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 51 号を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 51 号は承認いたしました。 

次に報告第 52 号につきまして、事務局から説明願います。 

52.   松阪市立小中学校閉校記念事業補助金交付要綱の一部改正について 

（報告第 52 号 学校活性化推進室長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 今の時点で行われた主な閉校記念行事について教えてください。 

 

◎事務局 

 まず漕代小学校につきましては、地域の方、保護者、子どもたちで大阪・関西万博に

バスで行きました。朝見小学校につきましては、以前新聞にも載っていたとおり閉校記

念イベントが開催され、最後には花火も打ち上がりました。まだ先ではありますが、機

殿小学校につきましては 2 月 7 日に最後、閉校記念イベントが行われる予定です。 

 主な閉校記念イベントにつきましては先ほど挙げさせていただきましたが、閉校する

学校すべてで閉校記念イベントが行われています。 

 

○教育長 

他に事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 52 号を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 52 号は承認いたしました。 

次に報告第 53 号につきまして、事務局から説明願います。 

53.   令和 7 年度松阪市教育功労者表彰について 

（報告第 53 号 学校教育課長から説明） 



5 

○教育長 

他に事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

 なぜ医師会、薬剤師会から功労者表彰の対象が出なかったのですか。 

 

◎事務局 

 学校医、薬剤師につきましては、30 年以上勤務されている該当の方が見えなかったた

め、今回は推薦なしという形になります。 

 

○教育長 

 30 年以上勤務していて、学校薬剤師や学校医を経験されたことがある方が対象とい

うことで、なかなか対象になることが難しく、内規を見直す必要がありそうです。 

また表彰式におきましては、教育長室で行うか、私が直接伺わせていただいているの

ですが、校長先生の集まる場で行うといったことも良さそうです。 

 

○教育長 

他に事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 53 号を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 53 号は承認いたしました。 

次に報告第 54 号につきまして、事務局から説明願います。 

54.   令和 7 年度 11 月児童生徒の問題行動等について 

（報告第 54 号 学校支援課長から説明） 

○教育長 

事務局からの説明に対し、質問、意見はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

質問等がないようなので、報告第 54 号を承認したいと思いますが、いかがでしょう

か。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしと認めます。よって、報告第 54 号は承認いたしました。 

 

※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※※ 
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○教育長 

報告事項が終了しましたので、その他の方に入ります。事務局から何かございません

か。 

（局長からみえ松阪マラソン 説明） 

○教育長 

委員の皆様から何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

それでは、最後に事務局から次回の定例会の日程報告をお願いします。 

 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、1 月 23 日 金曜日、午後 1 時 30 分から 教

育委員会室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。 

 

○教育長 

これをもちまして、令和 7 年 12 月第 14 回松阪市教育委員会定例会を閉会いたしま

す。ありがとうございました。 

 

午後 2 時 04 分 閉会 


